



新聞稿

港幣十三億元雲浮旗艦水泥廠全面投產 長江基建考慮投資六億元建第二生產線

[二零一三年十二月十六日- 香港] 長和系進一步擴大集團內地投資組合的規模。由長江基建集團有限公司（「長江基建」或「集團」）旗下青洲英坭全資擁有的雲浮旗艦水泥廠已全面投產。

旗艦水泥廠投資港幣十三億元

新旗艦水泥廠位於廣東省雲浮市，佔地七百畝，總投資額港幣十三億元。水泥廠的熟料產能每日四千五百公噸，項目內並包括一個九兆瓦的餘熱發電系統，為新廠房供電。

青洲英坭並將在當地沿岸建設一個能同時處理三艘躉船的碼頭，以配合水泥廠需要，涉及土地面積六十畝。

長和系持續尋求內地發展機遇

據長江實業（集團）有限公司董事總經理暨長江基建主席李澤鉅先生表示：「長和系在中國的投資根基深厚，熟悉內地市場。我們在世界各地開拓業務的同時，亦持續在內地尋求發展機遇。」

隨著廣東省及珠江三角洲一帶大力發展基建，眾多大型工程相繼開展，對水泥的需求日益殷切。雲浮旗艦水泥廠的全面投產，正好滿足市場需求，配合廣東省及珠江三角洲各項基建發展。

雲浮旗艦水泥廠自試產以來的營運狀況理想，產能表現逐步提升，全面投產後甚至出現每日超產至五千公噸熟料的紀錄。

擬投資港幣六億元再建第二生產線

長江基建材料部行政總裁梁英華先生表示：「若雲浮旗艦水泥廠的表現持續理想，我們將考慮進一步擴大項目投資，計劃再度投放港幣六億元興建第二生產線，擴充內地基建材料業務的規模。」

除了香港廠房與及新增的雲浮旗艦水泥廠和碼頭外，青洲英坭在雲浮市尚經營另一家每日熟料產能二千五百公噸的水泥廠，並擁有鄰近石灰石礦場的開採權，礦場儲存量約九千萬公噸。這些垂直整合的水泥生產及輸送設施，鞏固了青洲英坭作為區內主要基建材料供應商的市場地位。

— 完 —

圖片說明

圖一： 圖為長江實業（集團）有限公司董事總經理暨長江基建主席李澤鉅先生。



圖二： 長江基建旗下青洲英坭全資擁有的雲浮旗艦水泥廠現已全面投產，熟料產能每日四千五百公噸。



圖三： 位於廣東省雲浮市的青洲英坭雲浮旗艦水泥廠，佔地七百畝。

